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Na kterých větvích jsou slovanské národy rozděleny?
Starověké a moderní slovanské národy

cs.ruarrijoseph.com/obschestvo/79576-na-kakie-vetvi-delyatsya-slavyanskie-narody-drevnie-i-sovremennye-
slavyanskie-narody.html

Slované dnes jsou největší etno-lingvistickéspolečenství Evropy. Oni

obývají rozsáhlé území a počet asi 300-350 milionů lidí. V tomto

článku budeme uvažovat, které pobočky jsou rozděleny slovanským

národům, hovoříme o historii jejich vzniku a rozdělení. Také malý

dotek na současné fázi šíření slovanské kultury a náboženské víry,

který přilnul k kmenů v průběhu svého vývoje a tvorby.

Teorie původu

Dále v článku budeme uvažovat, na které pobočky jsou rozděleny

slovanské národy. Nyní však stojí za to zkoumat, odkud pochází tato

etnická skupina.

Takže podle středověkých kronikářů, našelidé pocházejí ze

společného předka. Byli to Jafet, syn Noe. Toto číslo, podle kronik,

dal život na takové kmeny, jako Médů, Sarmatians, Skythy,

Thracians, Illyrians, Slovany, British a dalších evropských národů.

Arabi poznali Slované jako součást společenství národůzápad, který

zahrnoval Turky, Ugry a Slované východní Evropy. Ve svých

vojenských knihách sdružují tento konglomerát slovo "Sakalib".

Později začali volat dezertéry z byzantské armády, kteří přijali islám.

Starověcí Řekové a Římané nazývali slovany "sklavinami" a propojili

je s jedním ze skýtských kmenů - skotů. Také někdy jsou spojeny

etnonymy Venedínců a Slovanů.

Tři větve slovanských národů,jejichž schéma je uvedeno níže, mají

společného předka. Později však způsoby jejich vývoje byly značně

rozptýleny, kvůli obrovskému území osídlení a vlivu sousedních

kultur a přesvědčení.
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na kterých větvích jsou slovanské národy rozděleny

O tom později promluvíme.

Historie osídlení

Později se budeme dotýkat každé skupiny kmenů odděleně, nyní je

třeba pochopit, na které pobočky jsou rozděleny slovanské národy a

jak probíhá proces usazování.

 
Takže poprvé se o těchto kmenech zmínímeTacitus a Pliny starší.

Tito starověcí římští historici ve svém záznamu hovořili o Wendech,

které obývali baltské území. Soudě podle doby života těchto státníků,

Slované existovali již ve druhém století našeho věku.

Následující lidé, kteří mluvili o těchto stejných kmenech,

byliProkopius Caesareje a Prisk, byzantský spisovatel a učenec.

Nejkompletnější informace týkající se předvoleného období se však

nachází v gotickém historikovi Jordánu.
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Říká, že země je nezávislákmen, který se oddělil od benátčanů. Na

územích na sever od řeky Visly (moderní Vistula) se zmiňuje o

"četných benátských lidu", které jsou rozděleny na ante a sklaveny.

První žil podél Ponta Evksinsky (Černé moře) z Danastra (Dniester)

do Danapra (Dněpr). Sklavenové také sídlili z Novietun (město

Iskach na Dunaji) do Danastra a Vistula na severu.

Tak, v 6. století našeho předkaSlované - žíly už žily na pozemcích od

Dnesteru po Vistolu a Dunaj. Později, různí kronikáři zmíní o

mnohem rozsáhlejší území pro osídlení těchto kmenů. Pokrývala

země střední a východní Evropy.

Jak se rozdělily tři větve slovanských národů? Schéma, které jsme

ukázali výše, ukazuje, že pohyb se pohyboval na sever, na jih a na

východ.

Zpočátku se kmeny pohybovaly ve směru Black aBaltské moře. Právě

toto období popisuje gotický historik Jordánu. Potom Avarové

napadají tyto země a rozdělují jednotlivá území kmenů na části.

Po dvou staletích (od šestého do osmého) se nacházejíVýchodní

podhůří Alp a spadají pod pravomoc císaře Justiniána II. Známe to z

odkazů v análech, kde bylo řečeno o byzantské kampani Arabů. Jako

součást armády jsou zmíněny a sklaviny.

V osmém století tyto kmeny dosáhly na jihu Balkánského

poloostrova a Ladoga jezero na severu.

Jižní Slované

Západní a jižní Slované, jak vidíme,byly vytvořeny v různých časech.

Na začátku se ante oddělily od konglomerátu kmenů, které šly na

východ, směrem k Černému moři a Dněpru. Teprve v osmém století

tento národ začal urovnat Balkánský poloostrov.

Postup byl následující. Některé kmene východní a západní slovanské

se pohybovaly v hledání lepších zemí na jihozápad, směrem k

Jaderském moři.



4/14

území východních Slovanů

Historici v této migraci rozlišují následující:skupiny: obedriti (v

evropských kronikách jsou známí jako pronicents), sever (je možné

komunikovat se severními), Serbs, Croats a jiní. V podstatě jsou to

kmeny, které žily podél Dunaje.

Starověké slovanské národy se tak staly silnou silou, která

asimilovala malé skupiny místních obyvatel a následně vytvořila

státy na Balkáně a na Jadranu.

Ale pohyb na jihozápad nebyl jednorázovýkampaň. Různé rody se

pohybovaly svou rychlostí a nikoli přesně v jednom směru. Vědci tak

rozlišují tři skupiny, které se vytvořily během migrace: severozápadní

(od ní budou v budoucnu Slovinci), východní (moderní Bulharové a

Makedonci) a západní (chorvatští a srbští).

Západní kmeny
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Společní předkové slovanských národů, z nichžŘímané věděli jako

Wendové, původně obývali země moderního Polska a částečně i

Německa. Následně se na tomto území vytvořila velká skupina

kmenů.

Zahrnula půdu z Labe na Odr a od Baltského moře až po Krušnohoří.

Výzkumníci sdílí tuto konglomeraci do tří skupin podle místa svého

bydliště.

Severozápadní kmeny nesly název Bodrichi(reregi a obedrit), jižní -

luzhičane (zde součástí Srbů) a centrální skupina - Lutichi (nebo

Velets). Tři pojmenované národy byly původně vojensko-kmenové

aliance. Někdy říkají o čtvrté komunitě zvlášť. Jeho představitelé si

říkali pomsty a žili na pobřeží Baltského moře.

západní a jižní Slované
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Postupně v důsledku migrace polabských Slovanů na neobsazené

území se tvoří polské, slezské, české, pomorské a lechitské kmeny.

Západní a jižní Slované se tedy liší tím, že původní obyvatelé byli

původně původními obyvateli těchto území, zatímco jiní pocházeli z

Dunaje na pobřeží Jaderského moře.

Východní Slované

Podle západoevropských kronik, díla historiků římské říše a díla

byzantů, území východních Slovanů vždy odpovídalo kmenovému

svazku ante.

Jak víme ze svědectví gotického historika Jordánu, usadili se země

východně od Karpat. A byzantinci říkají, že oblast osídlení dosáhla

břehů Dněpru.

Archeologické údaje se shodují s tímto pohledem. Od druhého do

čtvrtého století nl tzv. Chernyakhovská kultura existovala mezi

Dněporem a Nistrem.

Později byla nahrazena archeologickou komunitou Penkov. Mezi

těmito kulturami existuje interval dvou staletí, ale věří se, že taková

přestávka je způsobena asimilací některých kmenů s ostatními.
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tři větve systému slovanských národů

Tak, původ slovanských národůse stalo výsledkem autentické

formace větších komunit z řady malých kmenových asociací.

Pozdnější kronikáři Kyjevské Rusi dávají jména těmto skupinám:

glade, Drevlyane, Dregovichi, Vyatichi a jiné kmeny.

Podle staroslovenských kronik je v důsledku sjednocení patnácti

skupin východních Slovanů vytvořena tak silná středověká moc jako

Kyjevská Rus.

Současná situace

Takže jsme s vámi projednali, na jaké pobočky jsou rozděleny

slovanské národy. Kromě toho jsme hovořili o tom, jak probíhal

proces usazování kmenů na jih a východ.

Moderní slovanské národy se mírně liší od přímých předků. Ve své

kultuře spojují otisky vlivů, oba sousední národnosti a mnoho cizích

dobyvatelů.
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Například velká část západních regionůRuská federace a Ukrajina,

kdysi součást Kyjevské Rusi, byly několik století pod mongolsko-

tatarským jhem. Proto mnoho dialektů zahrnuje půjčky z tureckých

jazyků. Také některé tradiční ozdoby a rituály ukládají otisky kultury

podvyživatelů.

Jižní Slované byli více vystavenivliv Řeků a Turků. Proto na konci

článku budeme muset hovořit o otázkách náboženství. Jednou dnes

pohanské kmeny jsou přívrženci různých víry abrahamských

náboženství.

Důkladně, na kterých větvích slovanskýchnárody, potomci možná

neví, ale zpravidla každý snadno identifikuje svého "krajana". Jižní

Slované jsou tradičně zvlhčující a v dialektu jsou přeskočeny

specifickými fonémy, charakteristickými pouze pro tento region.

Podobná situace je u potomků západních a východních kmenových

asociací.

Které země se tak staly domovem pro různá odvětví slovanských lidí?

Státy jižních Slovanů

Moderní slovanské národy se usadívětšině východní a střední

Evropy. V kontextu globalizace však jejich zástupci lze nalézt

prakticky ve všech zemích světa. Zvláštností naší mentality je, že v

krátké době sousedé začínají chápat slovanské jazyky. Slované se

vždy snažily připojit cizince ke své kultuře, aniž by podléhali procesu

vlastní asimilace.
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Slovanské národy

Moderní jižní Slované zahrnují Slovinci aČernohorci, makedonci a

bulharští, chorvatští, bosenští a srbští. Většina těchto národů žije na

území svých národních států, mezi něž patří Bulharsko, Bosna a

Hercegovina, Makedonie, Slovinsko, Černá Hora, Srbsko a

Chorvatsko.

To je ve skutečnosti území Balkánského poloostrova a

severovýchodní část pobřeží Jaderského moře.

Jižní slovanské národy dnes stále více a víceodklon od myšlenky

společenství těchto národů, sloučení do nové rodiny Evropské unie.

Je pravda, že před několika desetiletími došlo k pokusu o vytvoření

jedné společné země s obyvatelstvem sestávajícím pouze z jižních

Slovanů, ale selhalo. Jakmile byl tento stát nazván Jugoslávie.

Mimo národních států to reprezentujíPodle oficiálních statistik žijí

pobočky slovanských národů hodně v Itálii, Maďarsku, Rakousku,

Rumunsku, Turecku, Albánii, Řecku a Moldavsku.
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Země západních Slovanů

Vzhledem k tomu, ethnogeny Slované většinou konal původně na

území moderního Polska a Německa, představitelé západních kmenů

je téměř nejsou odstraněny z jejich domovů.

Dnes žijí jejich potomci v Polsku, Německu, České republice a na

Slovensku. Tradičně etnologové rozlišují pět národů, které patří

západní slovanské větvi. Jsou to Poláci, Češi, Slováci, Kašubové a

luzhičané.

moderní slovanské národy

První tři etnické skupiny žijí převážně ve státechs odpovídajícími

názvy a poslední dvě - v oddělených oblastech. Lužických Srbů, kam

patří i Vendian, Čarodějové a Srbové, obývají Lužici. Toto území je

rozděleno na horní a spodní části, které se nacházejí v Sasku a

Brandenbursku.



11/14

Kašubové žijí na zemi, což se nazýváKashubiya. Je součástí moderní

polské lidové republiky. Neoficiálním hlavním městem tohoto lidu je

město Kartuzy. Také mnoho zástupců této národnosti se nachází v

Gdyni.

Kašubové se považují za etnickou skupinu, aleobčanství je uznáno

jako polština. Ve svém prostředí jsou rozděleny do několika formací v

závislosti na místě bydliště, charakteristice národního kroje,

aktivitách a třídních rozdílech. Mezi nimi jsou ploty, parchmentové

šlechty, ghály, hospody, gohy a další skupiny.

Tak můžeme s jistotou řícive své většině západní slovanské národy

zachovaly zvyky co nejvíce. Někteří z nich dokonce nadále zapadají

do tradičních řemesel a řemesel, přesto však více přitahují turisty.

Východní slovanské mocnosti

Moderní území východních Slovanůdo zemí jako Rusko, Ukrajina a

Bělorusko. Dnes lze říci, že tyto státy jsou v době křižovatky. Před

svými lidmi existuje možnost volby: zůstat přívrženci tradičních cest

nebo sledovat cestu jižních bratří, přičemž berou západoevropské

hodnoty.
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etnogenezi slovanských národů

Jakmile mocná moc - Kyjevská Rusčas byl přeměněn na tři země.

Moskva vznikla kolem Moskvy a poté Ruské říše. Kyjev se sjednotil

kolem mnoha zemí kmenů od Karpat až po Don. A Bělorusko bylo

tvořeno v lese Polissyy. Na základě názvu území je hlavní část země

obývána potomci Poleschuk a Pinchuk.

Náboženství různých větví Slovanů

Ruské federace, Ukrajina a Bělorusko jsou moderním územím

východních Slovanů. Většina obyvatelstva zde odkazuje na

pravoslavné křesťany.
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V zásadě oficiální odchod od pohanstvídošlo v desátém století, kdy

Kyjevský kníže Vladimír velký pokřtil Rus. Ale v roce 1054 došlo k

velkému schizmu, když v křesťanství se pravoslavné a katolické víry

objevovaly odděleně. Východní a jihovýchodní kmene zůstaly věrné

konstantinopolskému patriarchovi a západní a jihozápadní kmeny se

staly přívrženci římsko-katolické církve.

Na určitém stupni v historii jednotlivých skupinjižní Slované

přijmout islám. Je to proto, že jejich země byly pod jarmou

Osmanské říše. Pro co-religionisty Turks dělali hodně laskavosti.

Dnes muslimové zahrnují Gorány, Boshniaky, Pomky, hromady a

Torbeshes.

V tomto článku jsme tedy studovalietnogenezi slovanských národů a

mluvili také o rozdělení na tři odvětví. Navíc jsme zjistili, které

moderní země patří na území přesídlení jižních, západních a

východních kmenů.
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Slovanské ozdoby: nadpřirozené

 

 


